

# 武汉74岁大爷骑行600公里面谢南京医生

11月2日上午,74岁的武汉市民黄根本将骑行600多公里一路小心护着的锦旗,送到南京大学医学院附属鼓楼医院副院长、鼓楼医院第二批援武汉抗疫医疗队队长于成功的手中。“感谢鼓楼医院的医护人员,给了我第二次生命。”他说。

相处35天,  
第一次看清医生脸

10月27日早晨,刚查完房的鼓楼医院呼吸与危重症医学科副主任、主任医师代静泓收到一条短信:“代主任早上好,我已经从武汉骑车出发了,准备到南京看你们。”

代静泓又惊又喜,武汉一别,74岁的黄根本老爷子恢复得不错,真的要骑车到南京来看望他们了!代静泓马上回复信息,嘱咐他注意安全,不要着凉。

11月2日9时30分,老爷子身穿红衣,骑着山地车风尘仆仆而来。车子没停稳,他一眼“认出”了人群中的代静泓,小跑了两步上来握紧住她的手,这还是老爷子与摘下口罩的代主任第一次“碰面”,但是朝夕相处35

天,黄根本对她再熟悉不过了。“这是护士李亚萍。”在鼓楼医院第二批援武汉抗疫医疗队联络员、鼓楼医院党务综合部副部长杨海龙的介绍下,黄根本与医护人员一一“相认”。说到李亚萍,黄根本激动地说:“就是这个小姑娘给我洗头、吹头发的。”

今年2月初,黄根本因“发热咳嗽”查咽拭子核酸阳性,被确诊为“新冠肺炎”,并于2月8日住进医院。在住院15天里,他持续发热,病情加重,呼吸一度十分困难。2月23日,他转入同济医院光谷院区、鼓楼医院援武汉医疗队所负责的E-6重症病区。转入后,他持续发热,最高体温40℃,呼吸困难、食欲差,情绪一度非常悲观,在鼓楼医院医护团队坚持不懈的努力和精心救护下,他战胜了病魔,慢慢康复起来。

## 7个月后实现了诺言

3月29日出院时,黄根本紧握着代静泓的手说:“代主任,等身体完全康复了,我一定骑车去南京看望你们。”时隔7个月,这个诺言成真了。

黄根本虽然已经74岁,但身姿矫健。生病之前,他就喜欢游泳、骑行,平常喜欢骑车锻炼,骑行里程超过3万公里。2017年,他还从成都骑行2000多公里进藏。

武汉到南京的骑行距离大约是605公里。有着丰富骑行经验的他,在出发前制定了详细的骑行规划,“每天骑行一定的公里数,到点一定会休息”。

10月31日,黄根本抵达南京,跟家人报了声平安。11月1日,他在宾馆休整,2日一大早骑



黄根本赠送的锦旗



黄根本在骑行中

车赶到鼓楼医院。

“想身体力行,表达心中深深的感谢。”黄根本说,他想用这

样的方式告诉曾经救过他的医生,他恢复得非常好!

据扬子晚报

植根菏泽 记录时代 服务百姓 传递温暖

白纸黑字,是恒久的记录;铅墨芳华,是最好的见证。  
一座城,一张报,一份情怀。让我们在一纸墨香中读懂菏泽!

2021牡丹晚报

中国地方都市报最具影响力十强 菏泽第一全媒体平台

全年定价:330元/份

抢订热线 18105308833  
5969500

牡丹区(乡镇):5199089  
曹县:3214649 定陶:2212885 单县:4567335  
东明:3135685 巨野:8010808 鄄城:2425490  
郓城:6522882 成武:3138017

各县区订阅牡丹晚报,以邮局订阅政策为准!

